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A' vŠnoľľcľÉINFoRMÁCIE

1. obchodné meno a sídlo spoločnosti

Wainscott s. r. o.
Dvořákovo nábręžię 4
8l l 02 Bľatislava

Spoločnosť Wainscott s.r.o. (ďalej len Spoločnosť),bola založená |7. fębrufua 2009 ako DANYL s.r.o. a do obchodného
registrabolazapísaná25.marca 2009 (obchodný ľegister okĺesného súdu Bľatislava I v Bľatislave, oddięl s.ľ.o'' vložka
57582lB). od27. jűna2009 zmenila Spoločnosť obchodné meno na Wainscott s.ľ'o.

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:
* pľenájom nehnutęl'ností bez poskytovania doplnkových služieb.

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za pľedchádzajrĺce ričtovné obdobie
Účtovná závierka Spoločnosti li 31. decembrizols' zapred,chádzajúrce účtovné obdobie, nebola ešte schválená valným
zhromaždením Spoločnosti do termínu podania závierky zarok2016.

3.. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Učtovná zźlyięrka Spoločnosti k 31. decembru2016 je zostavená ako ľiadna účtovná ztlvięrka podl'a $ 17 ods. ó zákona
NRSR č,. 43112002 Z.z. oűčtoyníctve (d'alej ,,ztlkon o účtovníctve") za'Účtovné obdobie od 1. januáĺa 2016 do
3l. decembľa20l6.

Účtovná závierka je určená pľe pouŽívatel'ov, ktorí majú pľimeľané znalosti o obchodných aekonomických činnostiach
aúčtovníctvę aktorí analyzujú tieto informácie sprimeranou pozomosťou. Účtovná ztlvięrka neposkytuje aani nemôŽe
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujrici apotencionálni investoľi' poskýovatelia úverov apôžičiek ainí
veritelią mohli potrebovať. Títo pouŽívatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.

4. Informácie o skupine
Spoločnosť nie je súčasťou Žiadneho konsolidovaného cęlku.

5. Pľiemerný pľepočítaný počet zamestnancov
Spoločnosť nemala v roku 20 1 6 a ani v ľoku 2015 žiadnych zamestnancov

6,. Zverejnenie účtovnej zźlľierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Učtovná ztwierka Spoločnosti k 3 1. decembru 20l5 bola uložęná do ľegistľa účtovných zźtvięĺok 15. júna 20l6.

B. INFoRMÁCIE o oRGÁNocH ÚčTovNEJ JEDNoTKY

Konatelia lvana Kolembusová (od 19. mája 2010)

Členom štatutámeho orgánu, ani člęnom dozorných orgánov neboli v ľoku 2016 poskytnuté Žiadne pôŽičky, záruky alebo
iné formy zabezpečenia, ani Íinančné prostriedky alębo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú
(v ľoku 2015: žiadne).
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C. INFoRMÁCIE o sPoLočNÍKoCH ÚČrovľr"l JEDNoTKY

Štĺuktúra spoločníkov Spoločnosti od 2 1 . októbra 2009 až' do dňa zostavęnia účtovnej zćlvieĺky bola takáto:
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D. INFoRMÁCIE o KoNsoLIDovANoM CELKU
Spoločnosť nie je súčasťou Žiadneho konsolidovaného celku

E. ĺNFoRMÁCIE o PRIJATÝCH PosTUPoCH

l.. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Učtovná ztlľierka bola zostavená za predpokladu, Že Spoločnosť bude nepľetrŽite pokľačovať vo svojej činnosti (going
concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zĺĺsady boli účtovnou jednotkou konzistęntne aplikované.

2. Dlhodobý finančný majetok
Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podielové cenné papiere apodiely vprepojených účtovných
jednotkách, podielové cenné papieľe a podiely s podielovou účasťou okrem v pľepojených účtovnýchjednotkách a ostatné
ľealizovatelhé cenné papiere a podiely.

Dlhodobý finančný majetok sa pľi obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cęnou vľátane nákladov súvisiacich
s obstaraním (poplatky' pľovízie za sprostredkovanię a pod'). Súčasťou obstarávacej ceny cenných papierov nie sú úľoky
z úveľov na obstaľanie cenných papierov a podielov, kuľzové rozdiely a náklady spojené s držbou cęnného papiera
a podielu.

Ku dňu' ku ktoľému sa zostavuje účtovná zźlyięrka sa dlhodobý finančný majetok oceňuje takto:

Podielové cenné papieľe a podiely v dcérskych, spoločných a pľidružených účtovných jednotkách: obstarávacou
cenou upravęnou o prípadné mižęnie ich hodnoty opľoti ich oceneniu v účtovníctve.

Realizovatel'né cenné papiere a podiely sa oceňujú ľęálnou hodnotou. Zmeny reálnej hodnoĘ cenných papięrov
a podielov, ktoľé tvoria podiel na základnom imaní inej spoločnosti a nie sú cennými papiermi a podielmi v dcéľskej,
spoločnej apĺidruŽenej účtovnej jednotke sa účtujú buď priamo do vlastného imania na účet 4l4 - oceňovacie
rozdiely z pľecenenia majetku azźwiukov ( ak ide o zvýšenie ľeálnej hodnoty' ako bola obstarávacia cena) alebo sa
zaúčtuje opravná poloŽka (ak ľeálna hodnotaje niŽšia ako obstarávacia cena).

Spoločnosť v ľoku 2009 nadobudla na zćlklade darovacieho certifikátu od spoločníka Beteiligunsveľwaltung
HalseyinvestGmbH in Liqui. podiel na základnom imaní spoločnosti Ensuľe Fund SPC. V zmysle darovacieho certifikátu
sa nadobudnutie tohto podielu neúčtuje ako zvýšenie základného imania, a pľeto sa účtovalo ako zvýšenie ostatných
kapitálových fondov. Na základe uvedęného darovacieho certifikátu sa spoločnosť stala vlastníkom celej tľiedy akcií
triedy ,,E" a v rámci tejto tľiedy má Spoločnosť l00%o-né hlasovacie pÍźNa. Z celkovej výšky základného imania Ensuľe
Fund SPC predstavuje tento podiel menej ako 20%-ný podiel, apreto sú uvedené podiely v Súvahe klasifikované ako
ostatné dlhodobé cenné papieľe a podiely. Základné imanie spoločnosti Ensuľę Fund SPC je emitované v USD, preto aj
podiely na základnom imaní tejto spoločnosti sú vykazované v USD.Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa
tieto podiely pľeceňujú na ľeálnu hodnotu s vplyvom na vlastné imanie pokial'je reálna hodnota vyššia neŽ ocenenie
v účtovníctve alebo v pľípade niŽšej hodnoty sa tvoľí opravná položka s dopadom na výsledok hospodárenia.
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Hodnota obstaľaného podie|u ku dňu nadobudnutia účinnosti podielu predstavovala sumu l3 954 l58 EUR (l9 397 675
USD). Hodnota podielu sa k3l. decembru preceňovala na trhovú hodnotu svplyvom na vlastné imanie. Vzmysle
legislatívy sú kurzové rozdiely vzťahujúce sa k podielom v cudzej mene súčasťou ich ocenenia ľeálnou hodnotou a účtujú
sa ľovnakým spôsobom ako zmeny reálnej hodnoty tohto majetku.

V dôsledku precenenia na reálnu hodnotu sa v roku 2013 znižila hodnota podielov o 4 l30 EUR a v ľoku 2014 sa zvýšila
o 1 470 l55 EUR. Pľecenenie sa účtovalo s vplyvom na vlastné imanie.

V ľoku 2015 sa v dôsledku pľecenenia na ľeálnu hodnotu zvýśila hodnota podielov o l 466 089 EUR. Precenęnię sa
účtovalo s vplyvom na vlastné imanię.

Vroku 2016 sa vdôsledku precenenia na ręálnu hodnotu zvýši|a hodnota podielov o980 244 EUR. Precenenie sa
účtovalo s vplyvom na vlastné imanie.

3. Pohl'adávky
Pohl'adávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postupené pohl'adávky a pohl'adávky nadobudnuté
vkladom do základného imania sa oceňujú obstaľávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaľaním. Toto ocenenię
sa zniŽuje o pochybné a nevymožitel'né pohl'adávky.

Pri dlhodobých pôŽičkách a pohl'adávkach' ak je zostatková doba splatnosti pohl'adávky alebo pôŽičky dlhšia ako jeden
rok, upĺavuje sa hodnota tejto pohl'adávky alebo pôŽičky formou opravnej poloŽky, ktorá predstavuje rozdiel medzi
menovitou a súčasnou hodnotou pohl'adávky. Súčasná hodnota pohl'adávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich
peňaŽných príjmov a pľíslušných diskontných faktorov.

4. Finančné účty
Finančné účty tvorí zostatok na bankovom účte aoceňuje sa menovitou hodnotou' Zniżenie jeho hodnoty sa vyjadľuje
opľavnou položkou.

5. Zálväzky
Záviaky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Závilzky pri ich pľevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.
Ak sa pri invęntaľizácii zistí, žę suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovnĺctve
a v účtovnej zétyierkę v tomto zistenom ocenení.

6. Rezervy
Rezerya je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla zminulých udalostí aje
pravdepodobné, že v budúcnosti zniži jej ekonomické úžitky. Rezeľvy sil záviizky s neurčitým časovým vymedzením
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závieĺka.

Tvorba Íęzęrvy sa účtuje na vęcne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktoľému zźtväzok pĺislúcha' Použitie
ÍezeÍvy sa účtuje na ťaľchu vecne príslušného účtu rezerv so sínďaŽným zápisom v pľospech vecne príslušného účtu
zźlväzkov. Rozpustenie nepotľebnej ÍezeÍvy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba
rezervy.

7. Cudzia mena
Majetok a zéxäzky vyjadľené v cudzej menę sa ku dňu uskutočnenia účtovného pľípadu pľepočítavajú na menu ęuro
refeľenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Euľópskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou
Slovęnska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz)'

Na ocęnenie príľastku cudzej nakúpenej za euro sa pouŽije kurz, zaktoý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na ocenenie prírastku cudzej nakúpenej za inú cudziu męnu sa použije hodnota inej cudzej meny V eurách alebo na
ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa pouŽije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu.

Ku dňu ocenenia (ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu, ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka) sa
ľeferenčným kurzom pľepočítajú cenné papiere znejúce na cudziu menu.

Prijaté a poskýnuté pľeddavky v cudzej mene pľostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na
menu euľo referenčným výmenným kurzom uľčeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou
Slovenska v deň pľedchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

-t

3 6 I 6 2
,7

7 I

2 0 2 2 7 9 8 7 7 8



Poznámkv Uč PoD 3 _ 0l

Wainscott s.r.o.
Pomámky k účtovnej zźwierke k 3 l'12.2016

IČo

DIČ

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v ęuľách azíčtu zriadeného v euľách sa pľepočítavajú na
menu euro kurzom, zaktoý boli tieto hodnoĘ nakúpené alebo pľedané.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje Úětovná závierką sa uŽ neprepočítavajú.

Majetok aztsIaky vyjadrené vcudzej mene (okľem pľijatých aposkytnuých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka, pľepočítavajú na menu euro ręfęľenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným
Európskou cęntrálnou bankou alębo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná ztĺvierka'
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

8. Výnosy
Tĺžby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tięŽ znižęné o zlavy a zťéLžky (rabaty, bonusy,
skontá, dobropisy a pod.)' bez ohl'adu na to, či zákaznĹk mal vopred na zľayu nárok, alebo či ide o dodatočne uznantl
zľavu.

9. Poľovnatel'né údaje
Ak v dôslędku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nię sú hodnoty za bezprostľedne predchádzajúce účtovné
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky poľovnatel'né, wädza sa vysvetlenie o nęporovnatęlhých hodnotách
v poznámkach.

10. Opľava chýb minulých období
Spoločnosť v roku 20l 6 neuskutočnila żiadne významné opľavy chýb minulých období.

F. INFoRMÁCIE K PoLoŽKÁM sÚvAHY A vÝKAzU zlsKov A STRĺT

1. Dlhodobý nehmotný majetok

Spoločnosť nemá v evidencii žiadny dlhodobý nehmotný majetok.

2, Deriváty

Spoločnosť nemá náplň pre danú poloŽku.

3. Zálväzky

Štruktúra zćtväzkov pod|'a zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom pľehl'ade:

31. t2.2016

EUR
3l. 12. Żol5
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ZávżŁky po splatnosti

ZźuiŁky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka

ZtxŻŁky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov

Záv?Łky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov

Zĺväzky spolu

4, Informácie o nákladoch a výnosoch, ktoré majri výnimočný rozsah alebo výskyt

Spoločnosť nemá náplň pre danú poloŽku.

G. INFoRMÁCIE o INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PAsÍvAcH
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Spoločnosť nemá Žiadny podmienený majetok.

H. INFoRMÁCIE o sKUTočNosTIAcH, KToRÉ NASTALI Po DNI, KU KToRÉMU sA zosTAvUJE
ÚčľovľÁ zÁvIERKA, Do DŇA zosTAvENIł ÚčrovľtJ ZÁvIERKY

Spoločnosti nie sú známę žiadne iné skutočnosti, ktoľé vznikli po dni, ku ktorému je zostavęná účtovná ztnierką ktoľé by
významnejším spÔsobom menili výsledky účtovnej zźxierky za rok 2016, ľesp. by významnejším spôsobom ovplyvnili
činnosť spoloěnosti v nasledujúcich účtovných obdobiach.
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